

奥运圣火 耀江苏

传递路线经过五城

苏州
↓
南通
↓
泰州
↓
扬州
↓
南京

A4、A5



奥运火炬选用“祥云”图案，图为火炬燃烧模拟图。

南京小学新生 入学政策出台

B2

美伊战“女英雄” 爆其英雄经历

造假

A21

山东省委原副书记 杜世成被双开

A15

上市银行行长 百万年薪曝光

A16

民间奥运五项赛 周六在“水木秦淮”举行

A10

奥运门票全球预售，奥运会离我们越来越近，经北京奥组委审核批准，奥运福娃金银纪念卡隆重发行！43种福娃造型第一次大团圆，并首次实现邮、币、金、银、卡的完美结合，被专家誉为奥运龙头藏品！

奥运福娃金银纪念卡正在火热认购中

业内专家特别提醒：限量发行仅3万套的奥运福娃纪念卡，今明两年价格就会迎来第一轮上涨，为防止投资者大批量订购，全国每天仅配额300套，奥运会是全国人民的奥运会，发行方认为，认购奥运福娃金银纪念卡全体集藏爱好者应该机会均等！奥运福娃金银纪念卡国家统一发行价：5980元/套。



“金徽银娃”纪念卡亮相奥运会倒计时500天

首部带面值奥运“金徽银娃”特制纪念卡问世
蓝色海洋中福娃贝贝尽情畅游、红色火焰中福娃欢欢燃烧激情……一个个生动的福娃形象跃然黄金白

银上，这就是中国网通近日推出的“五福娃金银纪念卡”——北京2008奥运会会徽、吉祥物、比赛项目特制纯金银电话卡。作为中国第一套品类独特的奥运金徽银娃特制纪念卡，它在传统的电话卡中注入全新的设计理念，成功地将从自然材质与纯金银永恒不变的价值和法定面值电话卡功能集于一身，首次实现了邮、币、金、银、卡的完美结合，内涵丰富，被众多专家一致认为是一套不可多得的奥运福娃金银特制纪念卡！

五福娃金银纪念卡全套44枚，分为三部分：第一部分为北京奥运会徽

金卡与奥运吉祥物福娃银卡，分别为彩色木质镶金的奥运会徽电话卡和木质镶银的五福娃电话卡，面值共60元，木质既具有唯一性（每一枚纹理都不一样），又契合了绿色奥运的理念，被专家认为是最佳选材！第二部分则是木质镶银的北京奥运会38个运动小项卡，图案采用了吉祥物福娃的38个运动造型，面值共380元；第三部分是奥运历史上升值速度最快的第一套5枚奥运福娃邮票和第一枚奥运会会徽邮票。

奥运福娃金银纪念卡 创下五项世界第一

据业内专家介绍，这套纪念卡具有很高的欣赏价值和收藏价值：首先，它是第一套由北京奥组委特别授权发行的木质镶金镶银而且带面值的奥运纪念卡；第二，它是世界上第一套奥运异质纪念卡；第三，它是世界集藏卡领域第一套以邮票形式来表现的纪念卡，而且是以无齿邮票的形式，业内专

家认为这更为珍贵，1962年中国邮政发行纪念梅兰芳逝世1周年无齿邮票1套8枚，现在每1枚市场价高于同期发行的有齿梅兰芳邮票17倍！第四，它完整收录了43种奥运福娃造型，其中5个常态福娃和38个运动福娃第一次实现了在集藏电话卡上的大团圆；第五，它是第一部对北京2008年奥运会所有运动大项进行详细介绍的奥运会收藏品，并附录奥运会比赛赛程表，实用性、知识性非常丰富，同时，它也是一套开创了全新形式的纯金银奥运卡。

纪念卡卖得火，增值空间巨大 专家特别提醒：收藏要趁早！

随着北京奥运会进入最后倒计时，奥运纪念藏品急剧升温，并越来越成为广大市民的最爱，业内人士分析，2005年发行的福娃邮票上市几天就涨了四五倍，去年发行的奥运纪念币不到一星期涨幅就达一万多元，哪怕就像不带面值的奥运会金银纪念

章，上市3天涨幅就超过400%，而这套纪念卡是首套带面值的奥运福娃金银纪念卡，又创下如此多的第一，它的升值速度必将会有新的突破，增值空间会更大！不排除在发行过程中价格就大幅度上涨的可能，从北京、上海、广州等大城市掀起抢购热潮中可以看出，以目前国内奥运纪念卡的火爆形势，以及全球绝版3万套的发行数量，全国的发行工作可能会很快结束，所以专家特别提醒：奥运福娃纪念卡，收藏要趁早！

【特别提示】收藏奥运纪念卡请认准奥标许备[2005]第44号批准发行的福娃金银纪念卡，并验证是否具有国家司法机关出具的独立编号公证书以及国家金制品检测报告和收藏证书，三样证书同时具备，订购时请务必注意这些细节！国家唯一授权发行处：**南京中山东路218号大行宫省外文书店一楼大厅，特设预定专线：025-83914356。**